

Vršovické divadlo MANA

Změna programu vyhrazena

Pokladna otevřena hodinu před představením

Program od 1. X. do 30. X. 2014

Adresa divadla: Moskevská 34, Husův sbor, Praha 10-Vršovice. Divadlo je přístupné hlavním vchodem z rohu ulic Moskevská a Na Kovárně. Prodej a rezervace lístků na www.webticket.cz nebo v kanceláři Farního úřadu, ulice Moskevská 34. www.vrsovickedivadlo.cz

středa 1. říjen	STAROSTA PRO VRŠOVICE DEBATA S KANDIDÁTY NA STAROSTU MČ PRAHA 10	19.00	Sdružení Auto*Mat pořádá debatu kandidátů na starostu Městské části Praha 10. Přijďte poznat ty, kteří usilují o vaši přízeň. Položte jim své otázky, poslechněte si jejich odpovědi. Moderuje Jindřich Šídlo - komentátor Hospodářských novin.
neděle 5. říjen	O NAFOUKANÉ ZPĚVAČCE	17.00	Na malebný palouček se jednoho dne přiřítí hlučná a bezohledná zpěvačka Henrieta Úžasná, což je pro jeho obyvatele učiněná pohroma... Hraje DSEK, o.s.
neděle 12. říjen	OŠKLVÉ KAČÁTKO	17.00	Klasická loutková pohádka plná písniček, humoru a nečekaných zvrátů. Hraje Divadlo KaKá.
pátek 17. říjen	DVAKRÁT ZACHRÁNĚNÝ SVĚDECTVÍ THOMASE GRAUMANNA, JEDNOHO Z WINTONOVÝCH DĚTÍ	19.00	Komponovaný pořad s Tomášem Graumanem – zachráněným dítětem z transportů, které v roce 1939 organizoval z Prahy Nicholas Winton. Tomáš Graumann opustil Protektorát Čechy a Morava v posledním z transportů v srpnu 1939. Ve svém dalším životě přijal křesťanskou víru a stal se misionářem. Host večera: Tomáš Graumann, duchovní úvaha David Frýdl – farář Husova sboru. Hudební doprovod: Duo Latté (Barbora Janová, zpěv a Jiří Beránek, klavír).
neděle 19. říjen	LOUTKANDO GRANDO KOUZELNÉ HRANÍ S BAROKNÍ HUDBOU	17.00	Dětské loutkové představení s barokní hudbou nejen pro malé diváky v podání Divadla pod Štápnou Hvězdou a Ensemble Inégal se opět vrací na divadelní scénu. V režii čerkézkého režiséra Evgeny Ibragimova se ruku v ruce s krásnou barokní hudbou otevírá inspirující svět plný fantazie, kouzel a humoru. Účinkuje Divadlo pod Štápnou Hvězdou a Ensemble Inégal.
pondělí 20. říjen	LAMENTO Z TANCE V PRACH A ZASE DO TANCE DEN A NOC MATKY TEREZY	19.00	Oceňované představení Lucie Trmíkové a Miloše Orsona Štědrone se vrací na scénu Vršovického divadla Mana. V hlavní roli Matky Terezy kontratenorista Jan Mikušek. Režie J. Nebeský.
středa 29. říjen	PUTOVÁNÍ ROSOU I PRACHEM VEČER S MIROSLAVEM MATOUŠEM	19.00	Autor představí svůj životaběh v pásmu prozaických vzpomínek, básní a hudby. Hudební doprovod: Petr Tvrdek, klavír a Petr Tvrdek jr., flétna.
čtvrtek 30. říjen	ÚVOD DO NEŠTĚSTÍ	19.00	Kultovní kniha amerického psychologa rakouského původu převedena do divadelní řeči ukáže, v kolika disciplínách aspirujete na nešťastníka a jak se v nich zdokonalit. Metody jsou to jednoduché, hojně užívané a člověku se dostane podrobného návodu, jak na to. Vše je odkoukáno z praxe a ověřeno.